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 ثبرم سَال رديف

هْرُ سییبُ هَجیَد اسیبه ثیِ      6سفیذ ٍ هْرُ  3هْرُ سیبُ ٍ در جؼجِ دٍم  3هْرُ سفیذ ٍ  4در جؼجِ اٍل  1

 5/1 آٍرينه ثب کذام احتوبل ّر دٍ هْرُ سفیذ اسب؟ ّب را اًتخبة کردُ ٍ دٍ هْرُ ثیرٍى هی تصبدف يکی از جؼجِ

تییر رّیب کٌیذه     3تیر رّب کٌذ ٍ اگر پطب ثیبيیذ   5در پرتبة يک سکِ اگر رٍ ثیبيذ يک تیراًذاز هجبز اسب  2

تیر رّب ضذُداًین احتوبل اصبثب ّر  هی
5
3
 کٌذ؟ ثب کذام احتوبل فقط يک تیر اصبثب هیاسبه  
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12345 ّر يک از ارقبم 3 ّیب را کٌیبر    کبرت يکسبى ًَضتِ ضذُ اسبه ثِ تصبدف سِ کبرت از آى 5ثر رٍی  ,,,,

 اسب؟ 3رقوی حبصل هضرة دّینه ثب کذام احتوبل ػذد سِ  ّن قرار هی
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 11/17/95 تبريخ اهتحبى:

 ثرگ 1 ثرگ راٌّوبی تصحیح: تؼذاد

 محل مهر یا امضاء مدیر
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2  =y 

3  =y 
4  =y 

  جحص 8  سبػب اهتحبى:

 11/17/95 تبريخ اهتحبى:

 ثرگ 1 ثرگ راٌّوبی تصحیح: تؼذاد
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 1صفحه 

 

.......................نام و نام خانوادگی:   

چهارم تجربیپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  اولامتحانات پایان ترم   

ریاضی : نام درس  

11/11/1199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 121: مدت امتحان  

 

محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                                        سوالات      بارم  ردیف 

57/0  

57/0  

 که: ها انتخاب کنیم مطلوبست احتمال آنگردو را از بین آن 3عدد پوک است. اگر  4عدد گردوی موجود  00از 

  هر سه گردو سالم باشند؟   -الف

   تا از گردوها سالم باشند؟  2حداقل  -ب

1 

0 

کم یکی از این دو و دست %24و ناراحتی کلیه داشته باشد  %23داشته باشد  قلبیکه شخصی ناراحتی احتمال این

 که هر دو نوع بیماری را داشته باشد چقدر است؟است. احتمال این %33نوع بیماری را داشته باشد 
 

2 

0 

𝑃(𝐴)دو پیشامد مستقل باشند و  𝐵و  𝐴اگر  = 2𝑃(𝐵)  و𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
4

9
 را بیابید؟   𝑃(𝐴)باشد،  

3 

0 

ی ها در امتحان زیست نمرهآن %07اند و ی کامل گرفتهآموزان در امتحان ریاضی نمرهدانش %20در یک کلاس 

ی آموزی از این کلاس نمرهکه دانشاند. احتمال اینی کامل گرفتهدر هر دو درس نمره %00اند و کامل اخذ کرده

 نیز کامل اخذ کرده باشد چقدر است؟ ی ریاضی راکه نمرهزیست را کامل گرفته باشد به شرط آن

4 

0 

نفر با شرایط یکسان در این آزمون شرکت  3است. اگر  6/0آموزی در یک آزمون موفق شود که دانشاحتمال این

 5 ها موفق شوند چقدر است؟نفر از آن 2که حداقل کنند، احتمال این

0 

7𝑥2ی های معادلهریشههای آن معکوس ی دومی را بنویسید که ریشهی درجهمعادله − 3𝑥 − 4 =  باشد؟ 0

6 

0 

𝑎|ی رابطه 𝑏و  𝑎برای هر دو عدد حقیقی  + 𝑏| ≤ |𝑎| + |𝑏|   را ثابت کنید؟ 

7 

0 

𝑓(𝑥)ی ی تابع با ضابطهدامنه =
√0−𝑥2

[𝑥]
 را بیابید؟ 

8 

0 

𝑓(𝑥)تابع  = {
𝑥 + 0               𝑥 < −2
0           − 2 < 𝑥 < 0
−2𝑥         0 < 𝑥           

ها تابع صعودی، نزولی یا ثابت است را هایی که در آنرا رسم نموده و بازه 

 مشخص کنید؟
9 
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 2صفحه 

 

.......................نام و نام خانوادگی:   

چهارم تجربیپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  اولامتحانات پایان ترم   

ریاضی : نام درس  

11/11/1199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 121: مدت امتحان  

 

 ردیف یرمحل مهر و امضاء مد                                                                                                                                         سوالات      بارم

0 

𝑓(𝑥)دو تابع  = 3𝑥 − 𝑎  و𝑔(𝑥) = 𝑎𝑥 + 3𝑏  را در نظر بگیرید، مقادیر𝑎  و𝑏 ای بیابید که گونهرا به𝑓𝑜𝑔(𝑥) =

3𝑥 −  11 باشد؟ 0

0 

,6ی اول مجموع چند جمله −02, 24,  است؟ -026برابر  …

11 

0 

ی به اندازهتوپی در اختیار داریم که از هر ارتفاعی که رها شود، پس از زمین خوردن 
0

3
رود. ی خود بالا میارتفاع اولیه 

خواهیم بدانیم پس از شروع متری برسد، می 7ایم تا به ارتفاع فرض کنید این توپ را از زمین به هوا پرتاب کرده

 کند؟  پرتاب تا زمان ایستادن، این توپ چه مسافتی طی می

12 

0 

 را طوری بیابید که: 𝑦و  𝑥اعداد حقیقی 

{

𝑥 + 𝑦 = 5               
 

ln 𝑥 + ln 𝑦 = ln 02
 13 

0 

2𝑠𝑖𝑛3𝑥جواب کلی  − sin 𝑥 =  را بدست آورید؟ 0

14 

0 
𝑓(𝑥)پذیری تابع مشتق = {

−3𝑥2 + 6𝑥 + 2      𝑥 ≥ 2
 

4√𝑥 + 2 − 3𝑥       𝑥 ≥ 2
𝑥ی را در نقطه  =  بررسی کنید؟   2

15 

2 

 نیست(مشتق هر یک از توابع زیر را تعیین کنید؟ )نیازی به ساده کردن 

𝑦 (الف = (𝑥4 − √𝑥)
7
 

𝑦 (ب = sin (𝑒𝑥2
+ 𝑒2𝑥 + 0) 

 

16 

0 

𝑦ی ی خط مماس بر منحنی به معادلهمعادله =
𝑥2+2

𝑥2+𝑥+0
 ای به طول صفر تعیین نمایید؟را در نقطه 

17 

0 

2𝑥2ی خط قائم بر منحنی معادله − 𝑦 + 𝑥𝑦2 =  بنویسید؟ (2,0−)ی را در نقطه 3

18 

 

@hamkelasiapp Hamkelasi.ir



 

 1صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

تجربی چهارمپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

پرورش شهر تهران اداره کل آموزش و  

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  اولپایان ترم  کلید امتحانات  

  ریاضی کلید: نام درس

11/11/1199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 121: مدت امتحان  

 

محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                                 سوالات     کلید  بارم  ردیف 

 

𝑛(𝑠) = (
01

3
) =

01!

7! 3!
= 021 

-الف  

𝑛(𝐴) = (
6

3
) =

6!

3! 3!
= 21 → 𝑃(𝐴) =

21

021
=

0

6
 

-ب  

𝑛(𝐵) = (
6

2
) (

4

0
) + (

6

3
) = 01 → 𝑃(𝐵) =

01

021
=

2

3
 

 

1 

 

𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 1.23+ 1.24− 1.30 = 1.10 

2 

 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)

= 𝑃(𝐴) +
0

2
𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴) ×

0

2
𝑃(𝐴) 

4

0
=

3

2
𝑃(𝐴) −

0

2
𝑃2(𝐴) → 𝑃(𝐴) =

0

3
 

3 

 
𝑃(𝐵|𝐴) =

𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

𝑃(𝐴)
=

1.01

1.21
=

0

2
 

4 

 
(

3

2
) × (1.06)2 × (1.4) + (

3

3
) × (1.6)3 × (1.4)1 = 1.640 

5 

 

5𝑥2 − 3𝑥 − 4 = 1 → {
𝑆قدیم =

3

5

𝑃قدیم = −
4

5

 

𝑆جدید =
0

𝛼
+

0

𝛽
=
𝛼 + 𝛽

𝛼. 𝛽
=
𝑆

𝑃
= −

3

4
 

𝑃جدید =
0

𝛼
×

0

𝛽
=

0

𝛼. 𝛽
=

0

𝑃
= −

5

4
→ 𝑥2 +

3

4
𝑥 − −

5

4
= 1 → 4𝑥2 + 3𝑥 − 5

= 1 

6 
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تجربی چهارمپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

پرورش شهر تهران اداره کل آموزش و  

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  اولپایان ترم  کلید امتحانات  

  ریاضی کلید: نام درس

11/11/1199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 121: مدت امتحان  

 

 

 
{
−|𝑎| ≤ 𝑎 ≤ |𝑎|

−|𝑏| ≤ 𝑏 ≤ |𝑏|
→ جمع → −|𝑎| − |𝑏| ≤ 𝑎 + 𝑏 ≤ |𝑎| + |𝑏| →

                                         −(|𝑎| + |𝑏|) ≤ 𝑎 + 𝑏 ≤ |𝑎| + |𝑏|
→ |𝑎 + 𝑏|

≤ |𝑎| + |𝑏| 

7 

 

0− 𝑥2 ≥ 1 → −0 ≤ 𝑥 ≤ 0 
[𝑥] ≠ 1 → 𝑅 − [1,0)      →∩→ 𝐷𝑓 = [−0,1) ∪ {0} 

8 

 

𝑥 < −2 →  صعودی

−2 ≤ 𝑥 ≤ 0 →  ثابت

0 < 𝑥 →  نزولی

9 

 

𝑓𝑜𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑔(𝑥)) = 𝑓(𝑎𝑥 + 3𝑏) = 3(𝑎𝑥 + 3𝑏) − 𝑎 

𝑓𝑜𝑔(𝑥) = 3𝑎𝑥 + 0𝑏 − 𝑎 = 3𝑥 − 0 → {
3𝑎 = 𝑎 → 𝑎 = 0

0𝑏 − 𝑎 = −0 → 𝑏 = 1 

  

11 

 
𝑆𝑛 =

𝑎0(0− 𝑞
𝑛)

0− 𝑞
→ −026 =

6(0 − (−2)𝑛)

0 − (−2)
→ 64 = (−2)𝑛 → 𝑛 = 6 

11 

 
𝑆𝑛 =

𝑎0

0− 𝑞
=

01

0−
0
3

=
31

2
= 05 

12 

 

{
𝑥 + 𝑦 = 7 → 𝑦 = 7− 𝑥

ln 𝑥 + ln 𝑦 = ln 02 → ln 𝑥. 𝑦 = ln 02 → 𝑥. 𝑦 = 02 

𝑥(7− 𝑥) = 02 → 𝑥2 − 7𝑥 + 02 = 1 → {
𝑥 = 3 → 𝑦 = 4
𝑥 = 4 → 𝑦 = 3 

13 
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 9صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

تجربی چهارمپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

پرورش شهر تهران اداره کل آموزش و  

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  اولپایان ترم  کلید امتحانات  

  ریاضی کلید: نام درس

11/11/1199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 121: مدت امتحان  

 

 

2𝑠𝑖𝑛3𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥 = 1 → 𝑠𝑖𝑛𝑥(2𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 0) = 1 

{
 
 
 
 

 
 
 
 

𝑠𝑖𝑛𝑥 = 1 → 𝑥 = 𝑘𝜋

2𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 0 → 𝑠𝑖𝑛2𝑥 =
0

2
→

{
 
 
 

 
 
 
𝑠𝑖𝑛𝑥 =

√2

2
→ {

𝑥 = 2𝑘𝜋 +
3𝜋

4

𝑥 = 2𝑘𝜋 +
𝜋

4

𝑠𝑖𝑛𝑥 = −
√2

2
→ {

𝑥 = 2𝑘𝜋 −
𝜋

4

𝑥 = 2𝑘𝜋 +
5𝜋

4

 
14 

 

𝑥 = } پیوستگی در 2
lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→2+

(−3𝑥2 + 6𝑥 + 2) = 2

lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→2−

(4√𝑥 + 2− 3𝑥) = 2 → 𝑥 پیوسته است = در 2
 

 

}مشتق چپ و راست
𝑓+
′(2) = −6𝑥 + 6 = −02+ 6 = −6

𝑓−
′(2) = 4 (

0

2√𝑥+2
) − 3 = 4 ×

0

2×2
− 3 = −2        

    

  𝑓+
′(2) ≠ 𝑓−

𝑥 مشتق پذیر نیست      (2)′ =  تابع در 2

15 

 
′𝑦(الف = 5(4𝑥3 −

0

2√𝑥
) × (𝑥4 − √𝑥)

4
 

′𝑦(ب = (2𝑥𝑒𝑥
2
+ 2𝑒2𝑥) × cos (𝑒𝑥

2
+ 𝑒2𝑥 + 0) 

16 

 

𝑥 = 1 → 𝑦 =
1+ 2

1+ 0
= 2 → 𝐴(1,2) 

𝑚 = 𝑓′(𝑥) =
2𝑥(𝑥2 + 𝑥 + 0) − (2𝑥 + 0)(𝑥2 + 2)

(𝑥2 + 𝑥 + 0)2  

𝑚 = 𝑓′(0) = −2 
𝑦 − 2 = −2(𝑥 − 1) → 𝑦 = −2𝑥 + 2 

17 

 

𝑦′ = −
𝑓𝑥
′

𝑓𝑦
′ = −

4𝑥 + 𝑦2

−0+ 2𝑥𝑦

(−2,1)
→    𝑚 = −

4 × (−2)

−0
= −0 

𝑚′ = −
0

𝑚
= −

0

−0
=

0

0
 

 معادله ی خط قائم :

𝑦 − 1 =
0

0
(𝑥 + 2) → 𝑦 =

0

0
𝑥 +

0

4
 

18 
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 نام: 

 نام خانوادگی:

 دبیرستان چهارمکلاس: 

 تجربیرشته: 

 شماره صندلی:

 

(21ی‌‌)منطقه‌ی‌کل‌آموزش‌و‌پرورش‌شهر‌تهران‌اداره  

 

95-96ل‌سال‌تحصیلی‌اوّ‌نوبت‌امتحانات  

 ریاضی عمومینام درس: 

 آقای بیگینام دبیر: 

 11/11/59 تاریخ امتحان:
 صبح 8ساعت امتحان: 

 دقیقه 51 مدت امتحان:
 

 نمره سؤالات ردیف

آٍرین، سپس کارت  ته تصادف یک کارت تذٍى جایگذاری تیزٍى هیکارت سثش یکساى،  4کارت سفیذ ٍ  3اس تیي  1

 کٌین، تا کذام احتوال هز دٍ کارت هوزًگ هستٌذ؟ دٍم را خارج هی

2 

درصذ  75درصذ هزداى ٍ  60دهٌذ، اگز  درصذ را سًاى تشکیل هی 46را هزداى ٍ  درصذ جوؼیت 54در یک رٍستا  2

 تاشٌذ، تا کذام احتوال یک فزد اًتخاتی ته تصادف اس تیي آًها، دفتزچه سلاهت دارد؟ سًاى دفتزچه سلاهت داشته

2 

تا فزدی که حاهل ایي ًفز هستؼذ  5است. اگز  2/0سزی ته افزاد هستؼذ تزاتز احتوال اًتقال ًَػی تیواری هُ 3

 شًَذ؟ ًفز آًاى هثتلا هی 3تیواری است هلاقات کٌٌذ، تا کذام احتوال 

1/5 

2 2ی  های هؼادله ریشه 𝛼  ٍ𝛽اگز  4  3  4 صَرت  هایش ته ای تشکیل دهیذ که ریشه تاشٌذ، هؼادله 0 

{
1

 
 1 

1

 
 تاشذ؟ {1 

1/5 

( ) ، ًوَدار تاتغ  ته اسای کذام هجوَػه هقادیز  5    2 ها را در دٍ ًقطه ته  هحَر  1  (3  ) 

 کٌذ؟ های هٌفی قطغ هی طَل

1/5 

2 ی  هجوَػه جَاب ًاهؼادله 6  1/5 دست آٍریذ؟ را ته |2  |  2 

( ) ی  تاتغ تا ضاتطه در 7   2  ) هقذار ،    2 
1

2
 0/5 دست آٍریذ؟ را ته ((3√) 

2  ی هؼکَس تاتغ  ضاتطه 8  1/5 ته کذام صَرت است؟ )داهٌه تاتغ هؼکَس را ًیش تؼییي کٌیذ.(  1  √ 

8، اػذاد   ته اسای یک هقذار  9     ،   ٍ12 اًذ، حذ  ی هٌذسی ًشٍلی ی اٍل دًثاله ته تزتیة سه جوله   

 هجوَع جولات ایي دًثاله کذام است؟

2 

   ای تا جوله ػوَهی  دًثاله 10
7 4  1

 1/5 را اس ًظز کزاًذاری ٍ تیکزاًی ٍ صؼَدی یا ًشٍلی تَدى تزرسی کٌیذ؟  4 2

 1/5 دست آٍریذ؟ را ته، 1          2  2   2ی هثلثاتی  جَاب کلی هؼادله 11

(1  )   ٍ  72  2  4ی  اس دٍ هؼادله 12     (2   2)  1/5 کذام است؟  ، هقذار 2 

( ) صَرت دقیقه ت  ها پس اس  تاکتزی هَجَد است، تؼذاد تاکتزی1400کشت در شزٍع یک ًَع  13     0 04  

5  )تاکتزی هَجَد است؟  7000است، پس اس چٌذ دقیقه   1 68) 

1/5 

 ‌12جمع‌نمره‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌موفق‌باشیذ.

 

 

 

 

دانشگاهی‌غیر‌دولتی‌‌دبیرستان‌و‌پیش

@hamkelasiapp Hamkelasi.ir



 

‌«پاسخنامه‌»‌

1-  

 ( )  (
3
7
 

2
6
)  (

4
7
 

3
6
)  

1
7
 

2
7

 
3
7
 

2-  
 

 

 

 

 

 ( )  (
54
100

 
60

100
)  (

46
100

 
75
100

)  
669

1000
 0 669 

3-  

  
2
10

 1    
8
10

      5     3 

 (   )  (
 
 
) ( )  (1   )    

 (  3)  (
5
3) (

2
10

)3(
8
10

)2  10  
8

1000
 

64
1000

 
512
1000

 0 0512 

4-  

2 2  3  4  0             {
1
𝛼

 1  
1
𝛽

 1} 

{
 
 

 
 

  
3
2
               

   
4
2

  2
 

{
 
 

 
 

   
1
𝛼

 1  
1
𝛽

 1  
𝛽  𝛼

𝛼𝛽
 2  

 

 
 2  

3
2
2

 2   
5
4
                    

   
1
𝛼

 1
1
𝛽

 1  1  
1
𝛼

 
1
𝛽

 
1

𝛼𝛽
 1  

𝛽  𝛼

𝛼𝛽
 

1
𝛼𝛽

 1  
 

 
 

1
 

 

                                           1  

3
2

 2
 

1
 2

  
1
4
 

  2         0   2  
5
4
  

1
4

 0   2  5  1  0 

5-  

 ( )    2  (  3)  1 

{
 
 

 
   0  

 

 
 0  

 
 

 
 0

 

{
 
 

 
 (  3)2  4  0   2  10  9  0 ( )    1     یا  9    

 1
 

 0    0       (  )                                                                             

   3
 

 0                                                   (   )      0   یا 3    

 

 (9    )               اشتزاک

6-  
 2  2  |  2| 

  2   2  2    2   2  3  2  0                                                        (1 2)    

  2   2  2     2   2    2  0                                                       ( 1 2)  ( 1 2) 
 

بجَا ًهایی هجوَػه     ( 1 2)  ( 1 2) 

54
100

 

46
100

 

60
100

 

75
100

 

 + ــ +
 

1 2 

 + ــ +
 

-1 2 

@hamkelasiapp Hamkelasi.ir



7-  

 ( )   2  2            ( 
1
2
 (√3)) 

 (√3)  3  2(1)  1      ( 
1
2
 0)   ( 

1
2
)   

1
4
 2( 1)  

9
4
  

8-  

  2  √  1         1   )      (   2  

 √  1  2       1  4   2  4     2  4  5 

   1( )   2  4  5     1  (   2  

9-  

12        8  دًثاله صؼَدی ٍ ًشٍلی          

 2  (12   )(8   )   2  96  12  8   2  2 2  4  96  0 

 2  2  48  0  (  8)(  6)  0  {
ؽ ق ق    8   

ق ق           6  
 

(18 6 2)  {

 1  18      

  
6

18
 

1
3

    
 1

1   
 

18

1  
1
3

 27 

 

10- 

   
7  4  1

2  4  

   
   

      
   

7  4  1

2  4     
   

4  1

4  
1
4
هوگزا       کزاًذار  

 1  
8
6
  ٍ   2  

11
18

  ٍ  ٍ    
   

   
1
4
 

11- 

2   2  2          1 
2   2  1  2          0     2     2  0 

   2      2    2   1    2    ( 
 

4
) 

2     
 

4
   

  

2
 

 

8
 

12-  

{
4  2  72                                
   (  1)     (2   2)  2 

(2 )2  2  72  0  (2  9)(2  8)  0  {
 2  9  0                    ؽ ق ق   9   2 

2  8  0  2  23       ق ق  3   
 

  3     4     (2  9)  2     (8  36)  2  8  36  100 

8  64    8 

13- 

  1400         ( )     0 04         ( )  7000          5  1 68 

7000  1400 0 04  5   0 04    5     0 04  1 68  0 04    
1 68
0 04

 دقیقه 42   

 

 

@hamkelasiapp Hamkelasi.ir


	سوال ریاضی پیش تجربی
	کلید ریاضی پیش تجربی



